Ｗ２６－１
Ｗ２６　スモーレン

（Smolen）

パートナーが１ＮＴでオープンし、メジャーが５－４の場合、先ずStaymanで２Ｃをビッドする。それに対してパートナーが２Ｄ（４枚メジャーなし。）とレスポンスしたとき使う。
１．２Ｄに対してレスポンダーは２の代で４枚のメジャーをビッドする。
オープナーはレスポンダーの５枚のメジャーをジャンプしないでビッドするか２ＮＴをビッドする。ただし、17ＨＣＰのときは５枚のメジャーを４の代でビッドするか３ＮＴをビッドする。






（注）
２．これに対してレスポンダーはゲームがあるときはゲーム・ビッドする。

　　スラム・トライは４Ｃ(Gerber)か４ＮＴ(既にTramp Suitは決まっている。)でＡ-askig

　　する。

３．もしオポーネントが１ＮＴにDblを掛けたときはSystem onで対応する。
４．もしオポーネントが１ＮＴにオーバーコールしたときはSystem offで対応する。　

　　レーベンソールを使う。（レーベンソールは当面使わない。owada）
５．２ＮＴオープンにも使う。





（注）
注
１．ゲーム・ゴーイング・ハンドの場合、２Ｄに対してレスポンダーは３の代（ジャンプ）
　　で４枚メジャーをビッドする。
オープナーはレスポンダーの５枚メジャーか３ＮＴをビッドする。
(当面こちらは使わない。owada）

２．２ＮＴオープンには使わない。それは３Ｃをパペット・ステイマンとして使うから。

　　(当面Puppet Staymanを使わないから２ＮＴオープンにもSmolenを使う。その場合

　　のビッドは次の通り。owada）
　　２ＮＴ－３Ｃ

Stayman(Puppetではない。)

　　････３Ｄ

４枚メジャーなし。



････３Ｈ
Ｈ４枚－Ｓ５枚。（Smolen）



    ････３ＮＴ
Ｓ３枚なし。



　　････３Ｓ
Ｓ３枚。20ＨＣＰ。



　　････４Ｓ
Ｓ３枚。21ＨＣＰ。



････３Ｓ
Ｈ５枚－Ｓ４枚。（Smolen）



　　････３ＮＴ
Ｈ３枚なし。



　　････４Ｈ
Ｈ３枚。

　　　Ｍ５－５のハンド　　 (2013.10.12)
　　　ａ．飯山式 
　　　　１ＮＴ－２Ｃ  Stayman。 
　　　　‐２Ｄ  ４枚Majorなし。 
　　　　‐‐３Ｈ 　Ｈ５－Ｓ５。INV。(Smolenではない。) 
　 　　　‐‐‐Ｐ 　Ｈ３枚。Min。 
　　　　‐‐‐３Ｓ Ｓ３枚。Min。 
　　　　‐‐‐４Ｈ Ｈ３枚。Max。 
　　　　‐‐‐４Ｓ Ｓ３枚。Max。 
　　　　‐‐３Ｓ 　Ｈ５－Ｓ５。ＦＧ。 
　　　　‐‐‐４Ｈ Ｈ３枚。 
　　　　‐‐‐‐Ｐ 10－14pts。 
　　　　‐‐‐‐４ＮＴ 15+pts。 
　　　　‐‐‐４Ｓ Ｓ３枚。 
　　　　‐‐‐‐Ｐ 10－14pts。 
　　　　‐‐‐‐４ＮＴ 15+pts。
